

◆ ФАКТ КРУПНЫМ ПЛАНОМ

**Гастроли завершены,
сезон начался**

В первой половине сентября Сухумский государственный грузинский драматический театр имени К. Гамсахурдиа показал шесть лучших своих постановок тбилисскому зрителю и сразу выехал на Украину.

Сухумские актеры выступали в Кировограде, на сцене Музыкально-драматического театра оперетты имени Крапивницкого, затем гастроли продолжались в Киеве.

Всего на Украине театр показал 60 спектаклей, на которых побывало более 60 тысяч зрителей. Были показаны «Десница великого мастера» К. Гамсахурдиа, «Венецианский купец» Шекспира, «Чайка» А. П. Чехова, «Объявляю закрытым» А. Чхaidзе и другие. Украинские друзья, любители театрального искусства, зрители, пресса дали высокую оценку выступлениям коллектива.

Два спектакля: «Десница великого мастера» и «Объявляю закрытым» зсняты на пленку, и в ближайшее время их покажет Украинское телевидение. Театр принял участие и в фестивале русской драматургии, прошедшем в Ереване.

— Сразу после гастролей, — рассказывает директор и художественный руководитель Сухумского грузинского драматического театра, народный артист Грузии Гоги Кавтарадзе, — мы открыли новый сезон. По традиции был дан спектакль «Десница великого мастера» К. Гамсахурдиа.

В новом сезоне режиссер театра Лили Булухия выпустит спектакль «Приключения Буратино» А. Толстого. 150-летнему юбилею Ильи Чавчавадзе театр посвятит хроникально-документальный спектакль «1907 год...», который готовлю я сов-

местно с режиссером Г. Ква-рацхелия. Театр собирается предложить зрителям также инсценировку рассказов Нодара Думбадзе «Цыгане» и «Хелладос» (постановка моя совместно с режиссером Зезой Микава). К 70-летию Великого Октября мы готовим сценический вариант известного романа Ч. Айтматова «И дольше века длится день». Ставит спектакль московский режиссер Александр Вилкин, художник Валентин Валериус. Специально для нашего театра абхазский драматург Шалоди Аджинджал написал сатирическую комедию «Моя роль». Осуществим постановку также я и Зезе Микава. В наш текущий репертуар мы собираемся включить «На дне» М. Горького.

В будущем году я осуществлю одну из постановок в Абхазском государственном драматическом театре имени С. Чанба. Это будет пьеса из грузинской классической драматургии. В свою очередь, главный режиссер абхазской труппы заслуженный деятель искусств Абхазской АССР Валерий Козе на сцене нашего театра будет работать над постановкой спектакля «Последний из ушедших» Баграта Шинкуба. Как и раньше, наш коллектив будет выезжать на гастроли в города и районы Западной Грузии.

Давид ДАВИТАДЗЕ.

[Спец. корр. «Заря Востока»].